

针对个别国家认为华为“可能”会对他们的国家安全造成威胁 中方:这种“猜测”是非常荒谬的

新华社电 针对有欧盟人士称因“强制后门”对华为等中国企业感到担忧,外交部发言人陆慷10日表示,基于“猜测”对企业正常经营设置障碍的做法是非常荒谬的,希望有关国家能够为中国企业投资、经营、合作提供公平、透明和公正的环境,不要再出于其他目的为中国企业的正常运营设置不必要的人为障碍。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,欧盟委员会副主席安西普称,欧盟不得不对华为等中国企业感到担忧。中国政府可能要求科技企业与情报部门合作,如通过安装“强制后门”访问加密数据。中方对此有何回应?

陆慷表示,华为是一家自主发展的中国民营企业,与世界很多国家都开展了很好的合作,中方到现在都没有听说过哪个国家因为跟华为合作而产生安全问题。目前已经有20多个国家与华为签署了5G商用合约,认为华为是值得信赖的合作伙伴的国家其实更多。

陆慷说,一段时间以来,个别国家的一些人总是在讲华为“可能”会对他们的国家安全造成威胁,但是到现在为止,这些人从来就没能提出一个有说服力的证据,证明华为是如何影响了他们的国家安全,这种基于“猜测”对企业正常经营设置障碍的做法是非常荒谬的。

“在当前经济全球化的背景下,我相信这也不利于各国开展互利合作。”他说,“如果他们国家的产品或者投资合作也因为这样无端的猜忌而被限制,他们自己会怎么想?”

他介绍说,就在上星期,葡萄牙企业与华为公司签署了合作协议;在上个星期的第六次中法财金对话上,法国财长勒梅尔在巴黎向记者表示,对法国来说,华为是一家重要的企业,法国欢迎华为在法国投资;不久前,德国政府官员也表示,德国政府不

考虑禁止外国供应商提供5G设备,德国电信企业正在与包括华为在内的多家厂商就5G网络开发进行合作。“这些例子也足以证明华为在创业和经营的过程中,越来越得到国际伙伴的信任。”

“中国法律法规没有授权任何机构可以强迫企业安装‘强制后门’。中国政府一贯鼓励中国企业在遵守国际规则和当地法律基础上开展对外经济合作,我们也希望有关国家能够为中国企业投资、经营、合作提供公平、透明和公正的环境,不要再出于其他目的为中国企业的正常运营设置不必要的人为障碍。”陆慷说。

医院为“套保” 28名五保户被住院 湖南沅江卫生院院长指使医生骗取五保户信息,套取医保资金



因医院经费困难,干部职工抱怨工资福利低,刚上任的卫生院院长指使医生骗取敬老院五保户信息,制作虚假疾病诊断书、出院记录、用药清单等资料,套取基本医疗保险金。12月10日,中央纪委国家监委网站发布了消息,近日湖南省茶陵县纪委监委查处了一起以五保户老人住院名义套取医保资金案。

为发福利 卫生院套取医保资金

吴兵的“纳闷”在沅江卫生院院长雷国梁处找到了答案。2018年1月29日,雷国梁任茶陵县沅江卫生院院长。“医院共有职工31人,月毛收入只有2万元左右,既无法保证院里的正常运转,更无法保证职工的奖励性绩效工资。”面对职工的抱怨,雷国梁将提高职工待遇作为了上任的第一件事来抓。

卫生院医保专干发现,农医合系统超过1600元需要县农医办审核人签名,低于1600元则系统会自动申请补偿单,无需审核人签名。然而,沅江卫生院靠近县城,每个月收治的病人有

限。“难为无米之炊”的雷国梁想到了附近的沅江敬老院。最关键的是,五保户是零门槛入院,无需交押金,个人无须缴纳费用。因此,卫生院为五保户申请住院报销,只要通过系统审核,补偿资金就能直接打入卫生院的财务账户。也就是说如果有人提供了五保户住院报销用的全部资料,且报销低于1600元,那么无须经过五保户之手,就可以“拿”到钱了。在雷国梁的眼中,沅江敬老院的五保户老人成了卫生院增收的途径。为此,雷国梁还特意拟定了与沅江敬老院的《医疗定点服务协议》。

“套保”套路 手印也造假,住院记录全捏造

“今年2月,沅江卫生院医护人员来我院为五保户义诊。”吴兵回忆说。

吴兵没想到,让自己感动的义诊,只是沅江卫生院的“套路”。自敬老院义诊回来后,雷国梁当即安排医生伪造28名老人入院手续,并根据去敬老院给老人体检的情况制作了病历诊断书等资料。再由农医专干、收费员将资料录入农医合报账系统,申请报销相关费用。

为了顺利领取补偿金,部分报销发票的领款人签名及手印由卫生院的工

作人员完成。为了避免笔迹雷同,卫生院还请院外人员代签了部分名字,代摁手印。就这样,沅江卫生院成功套取五保户医疗补偿金3万余元,计划用于提高职工待遇、改善办公环境。然而让雷国梁没想到的是,这笔钱到账后,还没来得及及置就被举报查处了。

今年10月,茶陵县纪委给予雷国梁党内严重警告处分,并给沅江卫生院6名相关工作人员诫勉谈话处理。据法制晚报

四川叙永县山体滑坡

千人参与救援,7人获救

新华社电 9日16时20分左右,四川省泸州市叙永县分水镇一山体滑坡,导致部分民房垮塌,11人被埋1人失联。当地迅速组织1000余人展开救援,截至10日13时,被埋人员全部被挖出,其中4人已死亡,其余人员在当地几家医院接受治疗。

目前救援力量正在搜寻失联人员,并用生命探测仪对垮塌现场进行进一步搜索,以确认废墟下没有其他生命迹象。

叙永县中医院院长钟蕾说,医院接收的2名伤员有双下肢挤压伤,其中一名还有骨盆骨折。截至10日中午,2名伤员生命体征平稳,神志清楚。

一直在抢救现场的叙永县委书记唐杰告诉记者,分水镇离县城需1个小时车程,当地应急部门已组织救援队伍,最多达到上千人。

记者从叙永县委宣传部获悉,事发前几日当地有小雨,事故原因正在进一步调查中。

沙特拒绝向土耳其引渡卡舒吉案本国嫌疑人

新华社电 沙特阿拉伯外交大臣朱拜尔9日拒绝了土耳其提出的引渡沙特记者卡舒吉遇害案两名沙特嫌疑人的要求。朱拜尔在此间举行的记者会上说:“我们不会将自己的公民引渡到国外。”

土耳其伊斯坦布尔首席检察官5日下令逮捕两名涉嫌参与卡舒吉案的沙特人。

土耳其《自由报》报道说,这两人分别是沙特前情报总局副局长艾哈迈德·阿西里和曾担任沙特王室顾问的萨乌德·卡赫塔尼。两人目前均在沙特。

土耳其总统埃尔多安一直要求沙特将卡舒吉案沙特嫌疑人引渡到土耳其进行审讯。

莫名其妙 五保户全部“被住院”

“2018年2月,沅江卫生院院长雷国梁分三天为沅江敬老院全员28名五保户对象全部办理假住院,套取国家农合资金,请县纪委查办。”近日,茶陵县纪委监委收到省委巡视组转交的关于沅江卫生院套取国家农合资金的匿名举报信。虽是匿名,但信中附上了沅江卫生院在县农医办的报销清单表,茶陵县纪委监委认为此线索可信度高,当即成立了调查组前往沅江敬老院进行调查。

“我们院共有五保户28人,怎么可能一个月全部生病到沅江卫生院住院治疗?”面对调查组的询问,敬老院院长吴兵大吃一惊。在吴兵的记录中,今年前8个月只有4位老人住院,仅一人在沅江卫生院住院。

“我还纳闷呢。”吴兵说,五保户没有亲人,住院治疗需要敬老院与卫生院进行对接,但敬老院工作人员都不知情。而且今年4月一人在沅江卫生院住院后,卫生院至今都没联系敬老院签字报账。

公告

三王庄村安置房回迁公告

三王庄村安置房已具备交付条件,为公平、公正、公开有序地做好安置房交付工作,现将有关事项公告如下:

- 一、安置对象:三王庄签订《拆迁补偿安置协议》的协议签订户。
 - 二、回迁时间:2018年12月12日上午8:00开始。
 - 三、回迁地点:三王庄村滨河花园二号院南门。
 - 四、回迁资格:选房以《拆迁补偿安置协议》签订人为法定选房人。法定选房人因事、因病或因其他不可抗拒的因素无法到场,可委托他人代为办理,被委托人应持本人及法定选房人身份证原件及复印件、委托书、《拆迁补偿安置协议》原件,由村民组长、包组村委领导在委托书上签字确认后办理选房事宜。
 - 五、选房时需携带的资料:协议签订人身份证原件及复印件2份、《拆迁补偿安置协议》、委托书、被委托人身份证复印件2份。
 - 六、本次安置房分房过程由河南省郑州市中州公证处现场公证。
- 特此公告,请相互转告。

郑州市中原区须水街道三王庄村村民委员会
2018年12月9日

刊登热线:0371-56568143

公示

新密市公安局交警大队对2018年3月1日至2018年9月30日暂扣长期无人认领的49辆机动车和431辆三轮、二轮摩托及电动车车辆信息进行公示,公示期间为3个月,自公示之日起三个月内车辆所有人持车辆合法证明速来新密市保安服务公司车辆守护服务中心(保安停车场)认领,逾期仍无人认领的,我大队将按照有关规定依法处理。

附:
黑色大众豫 AU996H,黑色奥迪豫 AN0037,黑色吉利自由舰豫 AWK070,白色捷达豫 A01ZW7,银色五菱豫 A809R9,白色面包车豫 A2H885,白色长安之星豫 AJ8612,银色老年代步车无号,黑色普桑豫 AG5800,白色昌河豫 AK3223,黑色大众沪 C32W66,白色长安豫 A9BL62,白色长安豫 A706WQ,银色昌河豫 AE308Y,绿色桑塔纳豫 A2718学,银色长安豫 AS9536,银色老年代步车(无号),黑色尼桑(无号)车架号 LGBC1AE094R002820,银色之光豫 A2EP36,银色面包车豫 A068RS,白色油罐车冀 EE5323,绿色吉普豫 GYX213,银色长安新星豫 AG6198,白色工具车豫 AH4337,银色五菱豫 ACV286,蓝色北京时代金刚(无号),红色现代豫 AJ8262,红色昌河豫 AF5496,银色福路乐星老年三轮无号,白色哈佛豫 A1C86G,红色本田豫 R99200,银色五菱豫 A8315S,黑色大众豫 A5125学,灰色东风(豫 DZ7861),红色吉利豫 A859N8,蓝色别克豫 A807TZ,银色五菱之光豫 A2133B,银色长安豫 QQ9310,白色老年代步车(无号),白色长安豫 A6RW02,蓝色货车豫 A57578,银色捷达豫 AH3492,白色面包车豫 A32U26,绿色东风豫 A90686,黑色大众豫 A681C9,黄色富康豫 AA0657,黄色货车(无号),蓝色长安之星豫 A576YZ,蓝色长安之星豫 AG5973,共计49辆。机动三轮、二轮及电动车共计431辆。
新密市公安局交警大队 二零一八年十一月十六日